

ПРЕСС-РЕЛИЗ
24.02.2025

СОЦИАЛЬНАЯ ПРОГРАММА ЛУКОЙЛА ПО РАЗВИТИЮ ТАЛАНТОВ ПОБЕДИЛА НА МЕЖДУНАРОДНОМ КОНКУРСЕ

Образовательный проект ЛУКОЙЛа признан лучшим в номинации «Программа года по развитию талантов» международного конкурса Oil & Gas Middle East Awards. Торжественная церемония вручения наград состоялась в ОАЭ.

Комплексная программа профессиональной переподготовки местных специалистов на проекте Западная Курна-2 помогает в развитии кадрового потенциала энергетического сектора Ирака. Также проект способствует реализации стратегии Компании по системному моделированию и оптимизации добычи нефти.

Ежегодная премия Oil & Gas Middle East Awards является одной из самых престижных международных наград и проводится в 19-й раз. За победу в 20 номинациях соперничали более 200 нефтегазовых и сервисных компаний, ведущих деятельность на Ближнем Востоке.

Справка о компании:

ПАО «ЛУКОЙЛ» — одна из крупнейших вертикально интегрированных нефтегазовых компаний в мире, на долю которой приходится более 2% мировой добычи нефти и около 1% доказанных запасов углеводородов.

Обладая полным производственным циклом, Компания полностью контролирует всю производственную цепочку – от добычи нефти и газа до сбыта нефтепродуктов. Более 100 тысяч человек объединяют свои усилия и талант, чтобы обеспечить Компании передовые позиции на рынке.